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I .  ОРГАНИЗАЦИЯ к ШНОЛОГКЧ С1РОИШШ)ГО 
ПРОЦЕССА

Цнтовне отолярные перегородка
In начала прожзводстм работ no устройству чнстых щнтовых 

перегородок в помещении должны быть закончены вое отроятельво- 
ионтажные , саятехннческже, электромонтажные н отделочные работы, 
связанные о мокрыми процессам!.

Работы по устройству чнстых щнтовых перегородок выполняется 
в следующей технологической последовательностя:

а) разметка я разбявка осей перегородок;
б) заготовка элементов обвязки;
в) установка, выверка я крепленке обвязкя;
д) щитов;
е) конопатка мест примыкания перегородок к стенам к потолка
к) обрамление мест примыканий к стенам я потолкан в щитов

нейду собой наличниками или раскладками, а к полу - плинтусами.
Пятовые перегородки устраивает из филенчатых щитов, щитов 

облицованных твердой древесно-волокнистой плитой или офанерован- 
ных шпоном из ценных пород дерева.

Пяты яз чнстых перегородок изготовляют на заводах к достав­
ляет на объект автотранспортом, где онп хранятся под навеооы или 
в закрытом помещения.

Чистые щитовые перегородки устанавливают на чистый пол.
Устройство щитовых перегородок начинают с размети меот их 

установки.
Разметку производит с помощью метра (рулетки), отвеса, ицура 

ж столика-стремянки.
После ревметкк производят заготовку элементов обвязки.
Заготовленные элементы обвязки устанавливают и крепят по пз- 

рпиетру перегородок.
Ширина обвязочных брусков дойна быть не более толщины пере­

городок.
Обвязочные бруски по першетру перегородок крепят к кирпич- 

нш£ к келезобетоняыы стенам к потолкам дюбелями о помощью строи­
тельно-монтажного пистолета, а к деревянный -  гвоздями.

Крепление каждого бруска обвязки производится последователь­
но, начиная с одного из его концов.

Расстояние между местами, крепления должно быть не более I ы.
Шлотнуо к закрепленным обвязочным брускам устанавливают
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пищ nepeiopo„iOK, которые крепят к ним гвоздями или шурупами.
При установке щитов на верхние и нижние боковое нроикл рав­

няют по кромкам обвязочных брусков.
Соединение питов между собой по вертикали производится как 

с помощью промежуточных сюек, так и с помощью шпонок (см. лигл1).
После установки и закрепления гитов в перегородках места 

примыканий к стенам и потолкай проконопачивают паклей или войло­
ком и закрывают наличниками, раскладками или галтелями, а у пола 
-  плинтусами.

При наличии дверей в щитовых перегородках их навешивают не­
посредственно к щитаи перегородок или к чистым вертикальным стой­
кам, обрамляющим дверной проем (см.лист 2).

В знаниях с бревенчатыми рублеными и брусчатыми стенами не­
обходимо учитывать значительные их осадки.

Если ко времени установки перегородок осадка сруба еще не 
закончилась, то между верхом перегородок и нижней поверхностью 
пережития оставляется зазор 50 мм, который заполняется паклей ■ 
закрывается наличниками.

При поступлении на объект ИГР производят контрольную провер­
ку размеров и качества щитов для перегородок посредством визуаль­
ного осмотра я обмера каждого изделия»

Отклонения от номинальных размеров полотей щмтов

И з д е л и 1

Полотна щитов 
Раскладки, нащельники

Отклонения от номинальных размеров,
1Е1 'М И * ) д т н  ттг н и толщине

♦ 2 ± 2 + I
- ♦ I ♦ I

Покоробленноеть полотен щитов н ях перекос не должны превы­
шать 2 ыы.

Влажность древесины щитов не должна превышать 12%, а деталей 
обвязки ХВ%.

Каркасно-обшивные перегородки
До начала производства работ по устройству чистых каркасно-  

обливных перегородок в помещениях должны быть закончены вое строи­
тельно-монтажные , сантехнические, электро монтажные ж отделочные 
работы, связанные с мокрыми процессами.

Работы по устройству каркасно-обиявных перегородок выполняют-
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си в cjipnyrmei технологической последовательноети:
а) разметка и разбивка осей перегородок;
б) заготовка элементов каркаса;
в) устапоБка, выверка и крепление обвязки;
г) промеиуточных брусков каркаса;
д) конопатка мест примыкания к стенам и потолкам;
е) обшивка каркаса обшивочными листами с разметкой я раскро­

ем их по размеру;
я) обрамлепие мест примыканий к стенам, потолкам и листов 

между собой наличниками, галтелями, раскладками или наяельнихами, 
а к поду -  плинтусами.

Каркасно-обоивпые перегородки устанавливает на чистый пол.
Устройство перегородок начинает с разметки и разбивки осей.
Разметку и разбивку производят с помощью метра, отвеса, м у ­

ра и столика-стремянки.
Закончив разметку, приступает к заготовке элементов каркаса.
В первуо очередь устанавливает и закрепляет злементн обвязки 

по периметру Перегородок. Крепление брусков обвязки к кирпичным 
и железобетонным стенай н потолкам производят дюбелями с помощью 
строительно-монтажного пистолета Clffl-2, а к деревянным -  гвоздя­
ми. Крепление каждого бруока обвязки выполняет последовательно, 
начиная с одного из его концов. Расстояние между местами крепле­
ния должно быть не более I  ы.

Между закрепленными брусками обвязки устанавливает и закреп­
ляет вертикальные и горизонтальные бруски каркаса.

Вертикальные бруски устанавливает через 400мм, а горизонталь­
ные через 600.

Допускаемые отклонения установленных перегородок ом.на отр.7.
В готовом каркасе места примыкания к стенам и потолкам проко­

нопачивает паклей кли войлоком.
Затем приступают к разметке и раокрое обимвочных лнотов.
Раскроенные листы крепят к каркасу нбкорродируещимн гвоздяти 

или шурупами. Расстояние между гвоздями по контуру л и ст  должно 
быть 100 мм, а в промежуточных вертикальных рядах 200. Расстоя­
ние между смежными вертикальными рядами гвоздей должно быть 000мм 
Сем.лист 3).

Места примыканий перегородок к стенам и потолкам, а также ивы 
между обнивочвымя листами закрывает наличниками, раскладками, 
галтелями иля намельниками, а у пола -  плинтусами.
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Прн наличии дверей в каркасно-обшивных перегородках коробки 
дверных блоков крепят гвоздями к брускам каркаса, обрамляющим 
дверной проем.

При устройстве чистых обшивных перегородок каркас мохет быть 
выполнен нэ деревянных нестроганых цитов толщиной 48 ш  по ГОСТу 
1006-68. Схема устройства таких перегородок показана на листах 
5 и 6.

В зданиях с бревенчатыми рублеными и брусчатыми стенами не­
обходимо учитывать значительные их осадки.

Если ко времени установки перегородок, осадка сруба не закон­
чилась, тр между верхом перегородок и нижней плоскостью перекры­
тия оставляют зазор 30 мм, который законопачивают паклей и закры­
вают с двух сторон наличниками.

Если по условиям эксплуатации каркасно-обиивнне перегородки 
должны быть звуконепроницаемые, то во внутрь каркаса укладывают 
один-два слоя изоляционных древесно-волокнистых плит.

При поступлении на объект И1Р производят контрольную провер­
ку размеров и качества материалов для каркаоно-питовых перегоро­
док посредством внешнего осмотра и обмера изделий.

Основные требования в качеству выполняемых работ

&
п.п. О п и с а н и е

I _________________________ 2__________________________
I Пиломатериал, применяемый для устройства перегородок, не 

должен иметь влажность выше 1В%.
2

3

4

5
6

Ке допускаются к употреблению доски с гнилью, с плесневыми 
налетами и другими признаками грибкового заражения. 
Перегородки не должны доходить до капитальной стены или 
смежных перегородок на 5-15 мм, образующийся зазор должен 
быть законопачен.
Щиты перегородок (двух или 1 рехслойные) должны изготовлять­
ся с применением звукоизоляционных прокладок (картон,толь, 
бумага).
Смещение осей нихней обвязки должно быть не более 5 мм. 
Отклонения перегородок от вертикали на этаж должно быть 
не более:

для щитовых 5 мм 
каркасных 1C “
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17. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ IPX ДА РАБОЧИХ
1. Работа по устройству частик перегородок выполняете* 

звеном плотников, состоящим из двух человек.
Плотник 4 разряда -  I  человек 

2 -  I  -" -
Доставленные на объект готовые щиты н обвязочные бруохя 

обоими плотниками разгрухавхся о маиины в отведенное для этих 
целей помещение. Плотник 4 разряда производит разметку мест уста­
новки обвязки, заготовку и пригонку элементов каркаса по месту.

Установку, крепление обвязки и каркаса с дальнейшей при­
гонкой и установкой светлых и глухих щитов (при устройстве пере­
городок из щитов) или обиивкой каркаса обиивочинмя листами с при­
гонкой, зачисткой кромок и прибивкой гвоздями их к каркасу произ­
водят оба плотника. Установку раскладок или наличников по месту 
производит плотник 4 разряда. Конопатку нвов паклей и очанку 
рабочей зоны от строительного мусора -  плотник 2 разряда.

2. Все работы должны производиться при соблюдении правки 
техники безопасности, согласно СНЯЛ В-А 11-70Г При атом необхо­
димо обратить внимание на следующее:

а) каждый плотник до начала работ должен пройти вводный 
инструктаж по технике безопасности непосредственно на рабочем 
месте; инструктаж на рабочем месте необходимо проводить при пере­
ходе плотника на другой объект, а также при изменении условий
труда;

б) рабочие должны быть обеспечены спецодеждой к защитным! 
средствами в соответствии с действующими нормами;

в) инвентарь я инструмент долины соответствовать характеру 
выполняемой работы;

г) в щитах перегородок и используемой пиломатериале не 
должно бить торчащих гвоздей кии скоб;

д) рабочие места и места юкладнроваяия щитов доливы бить 
обеспечены достаточным естественным ели искусственным освещени­
ем и освобождены ют давних материалов н мусора;

е) запрещается производство работ стоя на переносном ящике 
для инструмента;

и) плотник 4 разряда должен иметь удостоверение на право 
работы со строительно-монтажным пистолетом;

з) инструмент, имеющий отточенное лезвне (долото, стамеска, 
рубанок н т .д .) , следует передавать другому лицу только рукояткой
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вперед.
Э. Греф як я производства работ составлены на устройство 

чистых перегородок из цктов я 100 ч? чистых каркасно-обшивных пе­
регородок. Продолхктельность работ определена с учетом работы и 
одну сиену.
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трудовых затрат на устройство 100 «Перегородок из 

отдедьннх актов

«1л.] *«ФРI. корм Вакшено вайе работ
Едва.
вэнер.

Объем
работ

Норма 
врененв 
на едвн. 
ввиер., 
вед.-час

Затраты 
труда на 
весь
обьеи ра­
бот ,Ч6Д,-

чае

Расценка 
еа едка, 
азкер., 
руб.коп.

Стонноеть 
затрат тру­
да на весь 
обвей работ, 

руб.коп.
t 2 3 4 — г— Т 1~“ в------- ------9------------

I . H -I-* т.2 0.9
Устройство перегородок 
кз готовых щктов с уста­
новкой расхдадох ж нахжч- 
■кхоа во месту в2 100 0,48 48 0-26,8 26-80

2. 5е-Ю
п.Э

Коюпатха ввов во перв- 
нетру перегородок пахвей 
насухо 100м 0,4 8,4 3.36 4-66 1-86

3. И -н
л.2д
§1-14
п.4а,б

1

Раэтруэка актов, обвязок 
ных брусков с подвосхой 
к весту установка ва 
расстояние до 40 м
1 т 3 2.64 7,92 1-15,7 3-47,1

1 т о г о: 59,28 32-13

§ 5
о  ^"о

О
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трудовых затрат на устройство 100 и2 каркасно- 

обвквных перегородок

J
П.П.

Иифр
норны Наименование работ

Един.
нзиер.

Объем
работ

Норма 
времени 
на едян. 
иэмер., 
чел.-час

Затраты 
труда на 
весь
объем ра­
бот,чел.- 

час

Расценка 
за един, 
из мер., 
руб.коп.

Стоимость 
затрат' 
труда на 
весь объем 
рабог, 

руб.коп.
I 2 3 4 t> 6 Т 8 9

I. §6-1-4 
т.2 п.П

Устройство каркасных 
перегородок с установ­
кой н креплением кар­
каса с пригонкой обня- 
вочных листов и при­
вивкой гвоздями м2 100 I.I5 115 0-60,3 60-30

2. §8-18
п.З

Конопатка нвов по пери 
метру перегородок пак­
лей насухо 100м 0,4 8.4 3,36 4-66 1-86

3. §1-111Й*п.4а,б

Разгрузка обвивочных 
листов л обвязочных 
брусков с подноской 
к месту установки на 
расстояние до 40 м т 3.5 2.64 9,24 1-15,7 4-04.9

И т о г о : 127,60 66-21

7 0302.07а.
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У.Материально-технические ресурса. Норм» расхожа 
материалов при устройстве I0C м2 перегородок

1 Един. [Китовые I
".Г*. из мер J филенча­

тые j1 фатерой плитам с двух сторон
ОбоснованиеНаименование 1 с двух 

| сторон древесно­
во лонные- 

тыни
древесно­
стружечный!

2 * 4 5 6 i 8
Гиты м̂ 100 - - - ПЕРСИ 1-95

2. Листы обшивочные т - 205 205 205 ■ 1-94
3. Гвозди 25 мм КГ - *.6 *.6 - • 1-94
4. 50 N - 1.5 1.5 1.5 • Т-94
5. 9С -"- ■ 6.5 - - - • Т-95
6. 100 - н- ■ - 7.6 7.6 7.6 • Т-94
7 Закреяы или добели ИТ. 270 270 270 270 ■ Т-95
6. Бруски 50x50 м2 - 0.8 0.8 0.8 • Т-94
S. Пакля или войлок кг 20 20 20 20 ■ Т-189
10. Наличники, раскладки и л

галтели и 43 ;7 43,7 43,7 « .7 - Т-95

'b
to

eo
so

L 
/о

 а
 у 

4о
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Механизированный инструмент, ннвентарь к
приспособления

Л
0 . 1

Наименование 1ип Маржа Коля-
чество

I . Шнур в корпусе 1ш15и НИИСП
Госстроя УССР I

2. Столик-стремянка Гипрооргсель-
строй 2

3. Электропила дисковая 
С-456

выпускается
промллеянос-
тьо I

4. Топор плотнкчны! A-I 1399-73 2
5. Ножовка по дереву КБ Горьков­

ского метал* 
лургического 
завода 2

б. Стамеска плоская ГОСТ П84-69 Я

7. Сверла Г0С1 7467-55 4
8. Нолоток плотничные 1Ш 11042-72 2
9. Оиес 0-200 7948-71 I
10. Хлещи строительные КБ ipecra 

Росинструмент 2
I I . Напильник трехграаыый ГОСТ 6476-67 I
12. Рубанок ОСТ 14665-69 Я

13. Отборник ОСТ I466B-69 Я

14. Ломик монтажный ЛЛ 1405-72 Я

15. Конопатка стальная К-50 II6I8-65 2
16. Коловорот Г0С1 7467-55 I
17. jтро ительно-монтахны! 

пистолет СШ-2
выпускается
проиыилен-
яостьо I

18. Отвертка ГОСТ 10754-64 2
19. Метр складной метал­

лический ГОСТ 7253-54 I
20. Уровень строительный УСТ-300 9416-67 И
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Л и т е р а т у р а

1. СНиП I-B 7-69. Деревянные конструкции.
2. ГО Cl 475^70* Окна ■ двери деревянные.
3. Производственные нормы расхода строительных материалов 

1968 г.
4 . ГОСТ 4398-60. Плиты древесно-волокнистые.
З.А.Н.Крейндлин. Столярные и плотничные работы. 1969.
6 . ЕНяР на плотничные я столярные работы 1969 г.Сборник 6.
7 . ЕНяР на отделочные работы 1969г. Сборник 6.
8. Положение об организации инструментального хозяйства в 

строительстве 1968г.
9. Справочник по отделочный работам 1971 г.
10. Архитектура промышленных и гражданских зданий 1963 г.
11. Конструкция гражданских зданий 1966 г.
12. Методические указания по разработке типовых технологических 

карт 1966 г.
13.Основные требования по оформлению типовых технологических 

карт 1970 г.
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У с т р о й с т в о  щ и т о в ы х  ф м е н ч д -

т ы х  ПЕРЕГОРОДОК ( о с т е к л е н н ы х ).

и

L S S n l
—

□ □ д
и . .

и

По 1- /
Соединение щитоЗ при 

помощи промежуточны* стоек

По 1-1
Соединение щитоЗ при 
помощи реек с 3 окры Зо­
на ем стыкоЗ нащелб- 

никами

\

п о  г - z По з-з
/треплеnut щитоЗ 

к  стенам 
в

Крепление щитоЗ
К ПОТОА КОМ

1. Столярный щит 
Z. Раскладка 
3. Рейка для сплачиЗани.9 
4 машинная плавка
Г. Промежуточная стойка

для соединения щитоЗ
S. ОбЗяоочная стойка 
7. Наличник 
$. Анобеле или еЗоздл 
Рр^КЛЯ или доилок
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Узлы ЩИТОВЫХ ПЕРЕГОРПШЖ

Небес к о  дбсрео 6 трееород- Лромыкечиг перегород­

к а х  к  промежуточным стоикам хи к дбермои коробке

Оформлено* бь/ступе *о- 
иуох уелоб перегородок 
у i лоб ь/ ми с то оке ми

t. a/от перегородки 

г. Голт ел г
3. Нешебне» пленке 
4 Промежуточно» обб»- 

мочне» сточке

Нобгско дберги б nipt город' 
кех к и/о тем перегородки

£ Дбермое полотно 

». Петло дбермл/с 
7. Уелобо» стоике 

Л Нелично*.
§. Дбернея коробке

Л и с т  I





от. /в. о / 
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УЗДЫ ДЛЯ КДРКДСНО-ОбШВНЫХ 
ПЕРЕГОРОДОК.

t гориь онто ль н ы и брус ок к а р к а с а  f S o * € o )
1. A t p r u  КО Л Ь Н Ы О  брусок КОрКОСО 
j. o f  ш ибко коркосо  иб ср онеры ало из r i  ер- 

дао дребесно- болокностои плиты
4 Но лионок
Г. дополнение зозоро поклей  
с. Д ю бель или ебоздь.
7. ОSoiHOWtное узлоб дона но л и с п  *

Л и с т  Ч ________________
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